
SCRISOARE DE INTENȚIE 

privind candidatura la funcția de Prim-Vicepreședinte al  

Asociației Facultăților de Economie din România 

 

Subsemnatul, LIVIU-GEORGE MAHA, profesor universitar doctor, Rector al Universității 

„Alexandru Ioan Cuza” din Iași, îmi exprim, prin prezenta, intenția de a candida la funcția de 

Prim-Vicepreședinte al Asociației Facultăților de Economie din România (AFER) pentru 

perioada 2025-2029. 

Activitatea mea academică și managerială se desfășoară de peste 25 de ani în cadrul 

Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Facultatea de Economie și Administrarea 

Afacerilor, unde am parcurs toate etapele carierei universitare: de la cadru didactic asociat la 

profesor universitar și, din 2024, Rector al universității. În această perioadă, am avut 

oportunitatea de a contribui semnificativ la dezvoltarea mediului academic în general, și a 

învățământului economic, în particular, prin promovarea unor programe de studii moderne, 

adaptate cerințelor pieței muncii și provocărilor economiei globale. De asemenea, am susținut 

activ internaționalizarea învățământului superior, facilitând parteneriate strategice cu 

universități din străinătate și promovând schimburile academice pentru studenți și cadre 

didactice. 

De-a lungul carierei, am desfășurat activități de management al unor programe de studii de 

licență și masterat, am coordonat sau am participat la implementarea a numeroase proiecte de 

cercetare naționale și internaționale și am avut un rol activ în managementul academic, ca 

membru al Senatului Universității, Consiliului Facultății de Economie și Administrarea 

Afacerilor, Consiliul Departamentului de Economie și Relații Internaționale, Centrului de 

Studii Europene etc. Am contribuit la dezvoltarea unor politici educaționale inovatoare, menite 

să sporească calitatea actului didactic și să sprijine excelența în cercetare. Prin implicarea în 

proiecte de cercetare de anvergură, am urmărit integrarea cunoștințelor teoretice cu cerințele 

practice ale mediului economic, contribuind astfel la formarea unor specialiști competitivi la 

nivel internațional. 

Experiența mea managerială include funcția de Director al Departamentului pentru Formare 

Continuă, Învățământ la Distanță și cu Frecvență Redusă, precum și implicarea în comisii de 



asigurare a calității și dezvoltare instituțională. În acest context, am coordonat procese 

complexe de evaluare și acreditare a programelor de studii, promovând standarde ridicate de 

calitate și bune practici în domeniul educației economice. De asemenea, am dezvoltat și 

implementat strategii de formare continuă, care au contribuit la îmbunătățirea competențelor 

profesionale ale profesioniștilor din domeniul economic și la creșterea atractivității ofertei 

educaționale. Un exemplu ar fi inițierea și coordonarea programului de formare profesională 

în domeniul managementului proiectelor, derulat în cadrul Universității de peste 15 ani. 

De asemenea, am avut onoarea de a contribui la dezvoltarea învățământului economic 

românesc prin participarea activă în diverse comitete și consilii consultative, atât la nivel 

național, cât și internațional. Experiența acumulată în cadrul acestor structuri mi-a oferit o 

perspectivă largă asupra provocărilor și oportunităților cu care se confruntă mediul academic 

și m-a motivat să promovez inițiative inovatoare și strategii de dezvoltare durabilă. Am susținut 

și coordonat proiecte care vizează integrarea noilor tehnologii în procesul educațional, 

promovarea antreprenoriatului în rândul studenților și facilitarea accesului la resurse 

educaționale moderne. 

În calitate de Prim-Vicepreședinte AFER, intenționez să sprijin consolidarea relațiilor de 

colaborare între facultățile de economie din România, să promovez bunele practici în domeniul 

educației economice și să susțin inițiativele de internaționalizare și modernizare a 

curriculumului. Cred cu tărie că un dialog deschis și constructiv între actorii implicați în 

procesul educațional este esențial pentru adaptarea continuă la cerințele pieței muncii și la 

dinamica societății globale. Voi încuraja schimburile de experiență și cooperarea între 

instituțiile de învățământ superior, precum și dezvoltarea de proiecte comune care să contribuie 

la creșterea vizibilității și prestigiului AFER pe plan național și internațional. 

Consider că expertiza acumulată în domeniul educației economice, abilitățile de leadership și 

viziunea strategică asupra dezvoltării învățământului superior mă recomandă pentru această 

poziție. Mă angajez să contribui activ la consolidarea AFER, promovând excelența academică, 

colaborarea interinstituțională și adaptarea continuă la cerințele pieței muncii și ale societății. 

Voi susține inițiative care vizează îmbunătățirea cadrului legislativ și instituțional pentru 

învățământul economic, asigurarea calității educației și crearea unui mediu academic favorabil 

inovației și performanței. 




